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เรขาคณิต

๒๘ ชุดกิจกรรมการเรียนร ู(สําหรับนักเรียน) กลมุสาระการเรียนรคูณิตศาสตร ภาคเรียนท่ี ๒ ช้ันประถมศึกษาปท่ี ๒ (ฉบับปรับปรุง)ชุดกิจกรรมการเรียนร ู(สําหรับนักเรียน) กลมุสาระการเรียนรคูณิตศาสตร ภาคเรียนท่ี ๒ ช้ันประถมศึกษาปท่ี ๒ (ฉบับปรับปรุง)

หนวยที่ ๒    การดําเนินการของจํานวน

เขียนคําตอบ

ตัวอยาง   3 x 40  =      

  3  กลุมของ 4  สิบ เทากับ 12  สิบ

  3  คูณ 4  สิบ เทากับ 12  สิบ

  ดังนั้น  3 x 40 = 120  

 1) 5 x 30  =      

   กลุมของ  สิบ เทากับ  สิบ
   คูณ  สิบ เทากับ  สิบ

  ดังนั้น 5 x 30 =  

 2) 3 x 60  =      

   กลุมของ  สิบ เทากับ  สิบ

   คูณ  สิบ เทากับ  สิบ

  ดังนั้น 3 x 60 =  

ฝ.๒.๑๑/ผ.๑๑

แบบฝกหัด 2.11แบบฝกหัด 2.11
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๒๙ชุดกิจกรรมการเรียนร ู(สําหรับนักเรียน) กลมุสาระการเรียนรคูณิตศาสตร ภาคเรียนท่ี ๒ ช้ันประถมศึกษาปท่ี ๒ (ฉบับปรับปรุง)ชุดกิจกรรมการเรียนร ู(สําหรับนักเรียน) กลมุสาระการเรียนรคูณิตศาสตร ภาคเรียนท่ี ๒ ช้ันประถมศึกษาปท่ี ๒ (ฉบับปรับปรุง)

0
หนวยที่ ๒    การดําเนินการของจํานวน ฝ.๒.๑๑/ผ.๑๑

 3) 3 x 30  =      

   คูณ  สิบ เทากับ  สิบ

  ดังนั้น 3 x 30 =  

 4) 20 x 9  =      

  เนื่องจาก 20 x 9 = 9 x 20  และ  9 x 20 =  

  ดังนั้น 20 x 9 =  

 5) 40 x 5  =      

  เนื่องจาก 40 x 5 =   และ  =  

  ดังนั้น 40 x 5 =  

 6) 50 x 7  =      

  เนื่องจาก 50 x 7 =  และ  =  

  ดังนั้น 50 x 7 =  

 7) 30 x 9  =      

  เนื่องจาก 30 x 9 =  และ  =  

  ดังนั้น 30 x 9 =  


